

Какой подарок вы готовите к Великому Октябрю?

Животноводы района отвечают на Указ правительства

Агитаторы широко разъясняют колхозникам Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического труда и награждении орденами и медалями работников животноводства.

В колхозе имени Максима Горького, Лумбушского сельсовета, как только были получены газеты с текстом Указа, агитатор Александр Федотов направился к колхозникам, которые работали на току. Ознакомившись с Указом, председатель колхоза тов. Федотов сказал:

— Труженики нашей артели, воодушевленные историческим постановлением Февральского Пленума ЦК ВКП(б) и Указом Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда и награждении орденами и медалями СССР за получение высоких урожаев зерновых культур, вырастили в нынешнем году хороший урожай хлебов. Мы провели уборку в сжатые сроки и досрочно выполнили годовой план хлебозаготовок.

Быстро идет в гору и артельное животноводство. Скотница Евдокия Егоровна Федотова в прошлом году значительно перевыполнила план по надою молока, сохранила весь приплод молодняка. За перевыполнение плана по надою она получила в качестве дополнительной оплаты труда 105 литров молока. В текущем году тов. Федотова добилась тоже хороших показателей. За 8 с половиной месяцев она выполнила годовой план надою молока, получив от каждой коровы по 1300 литров. Колхоз еще в апреле рассчитался с государством по поставкам молока и масла за 1947 год.

— В ответ на заботу партии и правительства о животноводах, — сказала Евдокия Егоровна Федотова, — я обязуюсь надоить от

каждой коровы по 300 литров молока сверх годового плана, хорошо подготовить ферму к зиме и перевыполнить задание по развитию поголовья скота.

Я буду стремиться к тому, чтобы с каждым годом из ша ферма росла и крепла, чтобы она давала Родине больше молока и мяса.

Животноводы фермы колхоза «8 марта», Римского сельсовета, которой руководил знатный животновод района, депутат Верховного Совета Карело-Финской ССР Ольга Тимофеевна Курина, ознакомившись с Указом, приняли обязательство перевыполнить годовой план надою молока на 10 процентов, образцово подготовившись к зимнему содержанию скота и добиться прироста поголовья скота на 5 процентов к годовому заданию.

Читки и разъяснение Указа проведены также в сельхозартелях «Заря», «Путь Ильича», имени Сталина, «1 Мая».

Медвежегорский леспромхоз плохо готовится к лесозаготовкам

В предстоящем осенне-зимнем сезоне лесозаготовок Медвежегорский леспромхоз должен заготовить и вывезти древесины втрое больше, чем в минувшем году. Успех лесозаготовок будет зависеть прежде всего оттого, насколько своевременно и хорошо подготовятся лесопункты к началу лесозаготовительного сезона.

Осенние лесозаготовки начнутся с 1 октября. К этому времени на каждом лесопункте должны быть подготовлены жилье и культурно-бытовые помещения, а также инструмент и подвижной состав. Между тем, подготовительные работы ведутся очень медленно. Особенно плохо обстоит дело с ремонтом и новым строительством жилья. План ремонта жилых помещений выполнен на 50 процентов, а нового строительства — всего лишь на 30 процентов. Лесопункты не обеспечены подвижным составом, инструмен-

том. Недопустимо медленно идет завоз в глубинные пункты продовольствия и фуража.

Причины неудовлетворительной работы по подготовке к лесозаготовкам заключаются прежде всего в том, что руководители леспромхоза и лесопунктов буквально до последних дней не уделяли этому вопросу никакого внимания.

Челмужский лесопункт до сих пор находится в глубоком прорыве со сплавом. План рейдовских работ выполнен здесь всего лишь на 40 процентов. Не принимая решительных мер к усилению темпов рейдовых работ, руководители лесопункта вместе с этим не развертывают по-настоящему и подготовительных работ к лесозаготовкам. Люди, работающие на рейде, из-за того, что с перебоями поступает древесина, часто простаивают. Часть рабочих ежедневно можно было бы использовать на подготовке к лесозаготовкам,

но этого не делается. Если не будут приняты немедленные меры к устранению недостатков в деле подготовительных работ, Челмужский лесопункт не в состоянии будет с 1 октября приступить к лесозаготовкам.

Такое же положение и на других лесопунктах района.

В нынешнем году на лесозаготовках в районе впервые будут применены электропилы. Однако подготовка электропильщиков не ведется. Не готовятся кадры мастеров, бригадиров, приемщиков.

Рабочие лесной промышленности района приняли ответственные обязательства перед Родиной в честь 30-летия советской власти. Чтобы сдержать свое слово, они должны усилить напряжение в труде, быстрее завершить подготовительные работы и организовать начать лесозаготовки.

А. Мокренич.

Письмо в редакцию

Вместо дела одни обещания

Десятки трудящихся Пригородного поселка города Медвежегорска неоднократно обращались в районную контору связи с просьбой провести в поселок радио. Начальник тов. Ананьев и

его заместитель тов. Попов пообещали удовлетворить просьбу, но на этом и ограничились. Меняя тому назад я напомнил руководителям конторы связи об их обещании и снова получил

тот же ответ: «Будет сделано». Однако радио к нам не проведено и по сей день.

Теперь мы потеряли всякую надежду на то, что у нас в поселке будет радио. Голдобин.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Правительственный кризис в Греции закончился формированием правительства во главе с лидером Софулисом и при руководящей роли в правительстве Цалдариса и других представителей его монархической «народной партии».

Строго говоря, это был не правительственный кризис в прямом смысле слова, а кризис империалистической политики США в Греции. Американские представители в Греции просто предложили Цалдарису подать в отставку и сформировали «новое» правительство, где господство монарх-фашистских элементов прикрыто либеральным «фасадом». Американские представители в Греции — послы США Маквиг, руководитель миссии «помощи» Грисуолд и специальный представитель государственного департамента Гендерсон — действовали при этом с бесцеремонностью, необычной даже для Греции периода безраздельного английского господства.

Прием с использованием Софулиса для дезориентации греческого и мирового общественного мнения не нов. В 1946 году, например, англичане использовали в Греции Софулиса и его правительство, чтобы провести фальсифицированные выборы и привести к власти «конституционным» путем монархистов Цалдариса.

Привлечение Софулиса в любую правительенную комбинацию не представляло, впрочем, большой трудности ни для англичан, ни для американцев, вследствие общеизвестной способности Софулиса быстро менять свою решенность.

Достаточно напомнить, что за несколько дней до формирования правительства Софулис — Цалдарис, Софулис заявил, что он никогда не войдет в одно правительство с Цалдарисом. Сформированное «коалиционное» правительство либералов с монархистами вряд ли сможет обмануть кого-либо и создать хотя бы видимость представительного правительства. В этом правительстве не только не представлен греческий народ, обединенный организациями, входящими в ЭАМ, но и отсутствуют партии буржуазной оппозиции.

Чем же вызваны эти политические манипуляции американцев с греческим правительством? Истекшие месяцы американской «помощи» Греции в достаточной мере разоблачили перед всем миром подлинные цели американского вторжения в Грецию. «Экономическая помощь» Греции

выразилась, с одной стороны, в захвате американскими монополистами ключевых позиций, в экономике Греции и в непрекращающейся посыпке оружия и военных материалов для подавления греческого народа. Только за вторую половину августа в Грецию доставлено 50 тысяч тонн американского вооружения.

Экономика же Греции продолжает разрушаться и ничего кроме ущерба американскому народу и народу Греции, «экономическая помощь» Греции не принесла. Вместе с тем, по данным специальной комиссии, изучающей экономическое положение Греции, установлено, что эта страна в течение ближайших пяти лет потребует от США вложения еще полутора миллиардов долларов.

Американское вмешательство, не только не принесло прокламированного мира в стране, но и привело к усилению террористических действий правительства против народа и к разжиганию гражданской войны. Но греческой реакции не удалось подавить демократические силы народа. Демократическая армия греческого народа не только не разбита, но повсеместно перешла в наступление, и США стоят перед проблемой посылки американских войск в Грецию для спасения своих монархических друзей и ликвидации вооруженным путем греческой независимости.

Неудивительно, что ныне, в период сессии Генеральной Ассамблеи ООН американские власти в Греции стремятся представить всему миру Грецию, как страну с «демократическим правительством».

Вместе с тем делается попытка взять обманом греческих партизан, демократическую армию греческого народа. Не сумев сломить эту армию вооруженным путем, реакционеры рассчитывают на прекращение его вооруженного сопротивления, поскольку создано «демократическое» правительство Софулиса.

Первые же дни деятельности Софулиса показали, что террористическая и антинародная политика, проводившаяся правительством Цалдариса, полностью осталась в силе.

Политические ухищрения американцев в Греции в точности повторяют окончившуюся, как известно, крахом английскую политику. И поскольку эти маневры США рассчитаны на разрешение греческой проблемы без греческого народа и в ущерб его интересам, они также обречены на провал.

Я. Машаев.

Ответственный редактор
А. Кондаков.